

Kúpna zmluva č. Z201768423_Z

uzatvorená v zmysle §409 a nasl. Obchodného zákonníka

I. Zmluvné strany

1.1 Objednávateľ:

Obchodné meno: Obec Bobrov
Sídlo: Vyšný koniec 173, 02942 Bobrov, Slovenská republika
IČO: 00314404
DIČ: 2020571608
IČ DPH:
Číslo účtu:
Telefón: 0911808522

1.2 Dodávateľ:

Obchodné meno: PLAYSYSTEM s.r.o
Sídlo: Nám. L. Novomeského 1 , 04001 Košice, Slovenská republika
IČO: 36601411
DIČ: 2022105503
IČ DPH: SK2022105503
Číslo účtu: SK4502000000002861954358
Telefón: 0911680830

II. Predmet zmluvy

2.1 Všeobecná špecifikácia predmetu Zmluvy:

Názov: Detské ihrisko
Kľúčové slová: detské ihrisko
CPV: 37535210-2 - Ihriskové hojdačky; 37535230-8 - Ihriskové kolotoče; 45236210-5 - Stavebné práce na stavbe plôch pre detské ihriská; 60000000-8 - Dopravné služby (bez prepravy odpadu)
Druh/y: Tovar; Stavebná práca; Služba

2.2 Funkčná a technická špecifikácia predmetu Zmluvy:

Položka č. 1: Detské ihrisko

Funkcia				
Detské ihrisko do priestorov materskej školy				
Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
Pieskovisko s krytom	ks			1
Domček so šmykľavkou	ks			1
Kolotoč	ks			1
Tunel – húsenica	ks			1
Hojdačky váhadlová	ks			2
Hojdačka pružinová	ks			2
Dvojhojdačka	ks			1
Lavičky	ks			3
Technické vlastnosti	Hodnota/Charakteristika			
Pieskovisko s krytom	Pieskovisko v tvare štvorca so sedadlami			
Pieskovisko s krytom	Min. rozmery: 271 x 271 cm			

Pieskovisko s krytom	Bezpečnostná zóna: min. 571 x 571 cm
Pieskovisko s krytom	Celková výška: max. 30 cm
Domček so šmýkľavkou	Min. rozmery: 2,7 m (v) x 1,0 m (š) x 3,6 m (d)
Domček so šmýkľavkou	Určené: deti od 3 – 8 rokov
Domček so šmýkľavkou	Max. výška pádu: 0,95 m
Domček so šmýkľavkou	Nárazová zóna: min. 4,0 m x 7,1 m
Kolotoč	Trojramenný kolotoč s pozinkovanej ocele s náterom práškovou farbou
Kolotoč	Odporúčaná vek: 3 – 12 rokov
Kolotoč	Ukotvenie zapustené do zeme do hĺbky min. 75 cm
Kolotoč	Min. rozmery: 122 x 122 cm
Kolotoč	Bezpečnostná zóna: 522 x 522 cm
Kolotoč	Celková výška: max. 69 cm
Tunel – húsenica	Tunel v tvare húsenice
Tunel – húsenica	Min. rozmer: 1,45 m x 0,8 m x 1,0 m
Tunel – húsenica	Nárazová zóna: min. 3,8 m x 4,0 m
Tunel – húsenica	Maximálna výška pádu: 0,3 m
Hojdačky váhadlová	Materiál: drevo, pozinkovaná oceľ s náterom práškovej farby
Hojdačky váhadlová	Protišmyková HDPE doska
Hojdačky váhadlová	Min. rozmery: 38 x 275 cm
Hojdačky váhadlová	Bezpečnostná zóna: min. 238 cm x 475 cm
Hojdačky váhadlová	Výška možného pádu: max. 95 cm
Hojdačka pružinová	Pružinová hojdačka s motívom zvieratka: macko (1 ks) a pes (1 ks)
Hojdačka pružinová	Min. rozmery: 27 x 100 cm
Hojdačka pružinová	Výška: max. 85 cm
Hojdačka pružinová	Výška možného pádu: max. 50 cm
Dvojhodačka	Odporúčaná vek: 3 – 12 rokov
Dvojhodačka	Materiál: drevo, pozinkovaná oceľ s náterom práškovej farby
Dvojhodačka	Rozmery: min. 197 cm x 345 cm
Dvojhodačka	Bezpečnostná zóna: min. 750 x 307 cm
Dvojhodačka	Výška: min 250 cm
Dvojhodačka	Výška možného pádu: max. 132 cm
Lavičky	Konštrukcia lavičky vyrobená z nerezu
Lavičky	Sedacia časť bude z dreva
Lavičky	Min. rozmery: 0,7 m x 0,85 m x 1,45 m
Lavičky	Odporúčaná vek: 3 – 8 rokov

2.3 Osobitné požiadavky na plnenie:

Názov
Vrátane dopravy na miesto plnenia. Cena zahŕňa dopravu, montáž, inštalačné práce, stavebné práce spojené s kotvením prvkov, všetky vedľajšie práce spojené s kompletným odovzdaním diela.
Požaduje sa záručná doba 60 mesiacov.
Požaduje sa nový, doposiaľ nepoužitý tovar
Platba bude zaplatená jednorazovo, a to na základe faktúry, vystavenej Predávajúcim po dodaní Predmetu zákazky bez vád a pozaškolení. Lehota splatnosti faktúr je 60 dní odo dňa doručenia Kupujúcemu.
Verejný obstarávateľ (ďalej aj: "kupujúci") nie je povinný prevziať a uhradiť predmet zákazky ak má vady, a to až do úplného odstránenia vád.

<p>Ak Kupujúci počas Záručnej doby zistí akúkoľvek vadu plnenia, je Kupujúci oprávnený okamžite žiadať nápravu takej vady. Predávajúci je povinný začať s odstraňovaním väd bez zbytočného odkladu od uplatnenia nároku na odstránenie väd Plnenia a vadu odstrániť v primeranej lehote určenej Kupujúcim (ktorá, pokiaľ neurčí Kupujúci inak, je 2 pracovné dni). V prípade ak Predávajúci neodstráni vady Plnenia v lehote určenej Kupujúcim, považuje sa takéto porušenie za podstatné porušenie Zmluvy a Kupujúci je oprávnený od Zmluvy odstúpiť.</p>
<p>Nedodržanie ktorejkoľvek podmienky a požiadavky kupujúceho uvedenej v technickej špecifikácii alebo v osobitných požiadavkách na plnenie alebo v Kúpnej zmluve sa bude považovať za podstatné porušenie zmluvných podmienok a Kupujúci bude oprávnený odstúpiť od zmluvy.</p>
<p>Predávajúci je povinný dodať Predmet kúpy do 60 kalendárnych dní odo dňa, v ktorom nadobudne účinnosť kúpna zmluva. Lehota dodania uvedená v zmluve je stanovená dátumami v rozpätí 60 kalendárnych dní. Vzhľadom k tomu, že nie je možné momentálne presne určiť, kedy táto zmluva nadobudne účinnosť (najmä z dôvodu kontroly VO poskytovateľom NFP), avšak Kupujúci je povinný uviesť lehotu dodania do objednávkového formulára, platí, že dátumy uvedené v zmluve sú len orientačné, záväzná lehota dodania je 60 kalendárnych dní odo dňa nadobudnutia účinnosti kúpnej zmluvy.</p>
<p>Predávajúci sa zaväzuje strpieť výkon kontroly/audit/overovania súvisiaceho s plnením tejto zmluvy kedykoľvek počas platnosti účinnosti Zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku uzatvorenej medzi príslušným ministerstvom a objednávateľom na financovanie predmetu tejto zmluvy, a to oprávnenými osobami v zmysle Všeobecných zmluvných podmienok k Zmluve o poskytnutí NFP ako aj iných dokumentov a dokladov záväzných pre Objednávateľa ako prijímateľa NFP na financovanie predmetu tejto zmluvy poskytnúť im všetku potrebnú súčinnosť.</p>
<p>Kupujúci je povinný uvádzať na faktúrach názov a ITMS kód projektu, aby boli jednoznačne priradené výdavky k projektu a zamedzilosa dvojitému financovaniu. Názov a ITMS kód projektu Kupujúci oznámi Predávajúceho po nadobudnutí účinnosti tejto Zmluvy.</p>
<p>Zmluvné strany berú na vedomie a rešpektujú, že zákazka bude predmetom finančnej kontroly dokumentácie verejného obstarávania a jej schválenie je podmienkou nadobudnutia účinnosti zmluvy. V prípade schválenia zákazky je prijímateľ povinný informovať dodávateľa o dátume účinnosti zmluvy a reálne plnenie zmluvy môže nastať až po nadobudnutí účinnosti zmluvy.</p>
<p>Dodávateľ predloží do 3 dní od uzavretia zmluvy na EKS doklady preukazujúce splnenie všetkých technických špecifikácií a technických vlastností predmetu zmluvy, obchodnú značku a typ ponúkaných tovarov - napr. prospektový materiál, katalóg, technický list a pod., ktorý musí obsahovať podrobnú technickú špecifikáciu a technické vlastnosti.</p>
<p>Kupujúci posúdi na základe predložených dokladov, či ponúkaný predmet zákazky spĺňa technické parametre a požiadavky kupujúceho v zmysle podľa objednávkového/zmluvného formulára.</p>
<p>Ak táto Kúpna zmluva podľa vyššie uvedeného nenadobudne účinnosť v lehote 3 mesiacov od nadobudnutia jej platnosti, je ktorákoľvek zmluvná strana oprávnená od tejto Kúpnej zmluvy odstúpiť. V prípade, ak táto Kúpna zmluva podľa vyššie uvedeného nenadobudne účinnosť do 30.6.2018, táto Kúpna zmluva zaniká, pričom Zmluvné strany nie sú viac viazané jej ustanoveniami a nesú oprávnené si voči sebe v súvislosti so zánikom tejto Kúpnej zmluvy uplatňovať žiadne nároky.</p>
<p>Dodávateľ (Predávajúci), ktorý predložil ponuku ako neplatca DPH prehlasuje, že v prípade zmeny postavenia dodávateľa na platcu DPH je ním predložená cena konečná a nemenná a bude považovaná na úrovni s DPH.</p>
<p>V prípade porušenia povinnosti Predávajúceho dodať, poskytnúť alebo vykonať celé Plnenie riadne a včas podľa Zmluvy, je Kupujúci oprávnený požadovať od Predávajúceho zaplatenie zmluvnej pokuty vo výške 0,05 % Ceny Plnenia denne. Nárok Kupujúceho naplní náhradu škody tým nebude dotknutý. Pre zmluvné pokuty platí OPET.</p>
<p>Ak je Dodávateľ identifikovaný pre DPH v inom členskom štáte EÚ a tovar bude do SR prepravený z iného členského štátu EÚ, tento Dodávateľ nebude pri plnení Zmluvy fakturovať DPH. Vo svojej Kontraktačnej ponuke však musí uviesť príslušnú sadzbu a výšku DPH podľa zákona č. 222/2004 Z.z. a cenu vrátane DPH. Objednávateľ bude totižto povinný odvieť DPH v SR podľa zákona č. 222/2004 Z.z. (preto je potrebné porovnávať ponuky s rovnakou sadzbou DPH - platnou v SR).</p>
<p>Ak niektorý z použitých parametrov, alebo rozpätie parametrov identifikuje konkrétny typ výrobku, alebo výrobok konkrétneho výrobcu, verejný obstarávateľ umožní nahradiť takýto výrobok ekvivalentným výrobkom alebo ekvivalentom technického riešenia pod podmienkou, že ekvivalentný výrobok alebo ekvivalentné technické riešenie bude spĺňať úžitkové, prevádzkové a funkčné charakteristiky, ktoré sú nevyhnutné na zabezpečenie účelu, na ktoré sú uvedené tovary určené.</p>
<p>Pri výrobkoch, príslušenstvách konkr. značky, uchádzač môže predložiť aj ekvivalenty inej značky v rovnakej alebo vyššej kvalite. V týchto prípadoch je uchádzač povinný presne vyšpecifikovať o kt. výrobky ide a musí presne uviesť kt. výrobky použije pri plnení tejto zákazky a uvedie ich presné parametre, vlastnosti atď., aby mohol kupujúci posúdiť, či ponúkané riešenie bude spĺňať úžitkové, prevádzkové a funkčné charakteristiky, kt. sú nevyhnutné na zabezpečenie účelu, na kt. sú uvedené výrobky určené a či sú v rovnakej alebo vyššej kvalite ako tie, kt. boli uvedené v tomto formulári.</p>
<p>Pri plnení zmluvy sa budú aplikovať osobitné ustanovenia o zákazkách financovaných z fondov EU v zmysle OPET</p>

Názov	Upresnenie
-------	------------

2.4 Prílohy opisného formulára Zmluvy:

Popis	Názov súboru
-------	--------------

III. Zmluvné podmienky

3.1 Miesto plnenia Zmluvy:

Štát: Slovenská republika
Kraj: Žilinský
Okres: Námestovo
Obec: Bobrov
Ulica: Vyšný koniec 173

3.2 Čas / lehota plnenia zmluvy:

01.02.2018 08:00:00 - 01.04.2018 08:00:00

3.3 Dodávané množstvo/ rozsah zmluvného plnenia:

Jednotka: ks
Požadované množstvo: 12,0000

3.4 Práva a povinnosti zmluvných strán podľa tejto Zmluvy sa spravujú Obchodnými podmienkami elektronického trhu verzia 3.2, účinná zo dňa 4.11.2017, ktoré tvoria neoddeliteľnú prílohu tejto Zmluvy.

3.5 Predmet tejto Zmluvy predstavuje Zákazku financovanú zo zdrojov EÚ. Na túto Zmluvu sa vzťahujú osobitné ustanovenia Obchodných podmienok elektronického trhu pre Zákazky financované z fondov EÚ.

IV. Zmluvná cena

4.1 Celková cena predmetu Zmluvy bez DPH: 5 416,67 EUR

4.2 Sadzba DPH: 20,00

4.3 Celková cena predmetu Zmluvy vrátane DPH: 6 500,00 EUR

V. Záverečné ustanovenia

5.1 Táto Zmluva bola uzavretá automatizovaným spôsobom v rámci Elektronického kontrakčného systému a v zmysle Obchodných podmienok elektronického trhu verzia 3.2, účinná zo dňa 04.11.2017, ktoré tvoria jej prílohu č. 1.

5.2 Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej uzavretia a účinnosť za podmienok definovaných v Obchodných podmienkach elektronického trhu uvedených v bode 5.1 tejto zmluvy.

5.3 Táto Zmluva vrátane jej príloh predstavuje úplnú dohodu zmluvných strán o jej predmete. Veďľajšie dohody k tejto zmluve neexistujú.

5.4 Táto Zmluva je vyhotovená v elektronickej podobe v štyroch vyhotoveniach, po jednom pre každú zmluvnú stranu, jedno vyhotovenie bude zaslané na zverejnenie v Centrálnom registri zmlúv Úradu vlády Slovenskej republiky a jedno bude zverejnené v Centrálnom registri zmlúv trhu.

5.5 Túto Zmluvu bude možné meniť a dopĺňať za podmienok stanovených príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi len vo forme písomného a číslovaného dodatku podpísaného oboma zmluvnými stranami.

5.6 Táto Zmluva má nasledovné prílohy:
Príloha č.1 Obchodné podmienky elektronického trhu verzia 3.2, účinná zo dňa 04.11.2017,
<https://portal.eks.sk/SpravaOpet/Opet/VerejnyDetail/>

V Bratislave, dňa 19.12.2017 09:44:01

Objednávateľ:
Obec Bobrov
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Objednávateľa v rámci elektronického trhu

Dodávateľ:
PLAYSYSTEM s.r.o
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Dodávateľa v rámci elektronického trhu